

# જામનગરમાં યુદ્ધના ધોરણે રેસ્ક્યુ ટીમ દ્વારા કામગીરી

જામનગર, તા. ૧૩ રાજકોટ, જૂનાગઢ, જામનગરમાં ભારે વરસાદ પડ્યો છે. જૂનાગઢનાં વિસાવદરમાં આબ ફાટરું છે. વિસાવદરમાં

પાસે આવેલા મોજ ડેમના તમામ ૨૭ દરવાજા ખુલ્લા રાખવામાં આવ્યા છે. જામનગર જિલ્લા અને શહેરમાં બે દિવસથી પડી રહેલા ભારે વરસાદને પગલે સ્થિતિ કાબૂ

વીડિયો અને તસવીરો સામે આવી છે તે ખરેખર ડરાવનારી છે. ભારે વરસાદને પગલે જામનગરથી કાલાવડ અને રાજકોટ તરફના બંને રસ્તા વાહન વ્યવહાર માટે બંધ કરી



છેલ્લાં ૬ કલાકમાં ૧૨ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો છે. જ્યારે રાજકોટનાં લોધિકામાં ૨ કલાકમાં ૫.૫ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો છે. ગોંડલમાં પણ જળબંબાકારની સ્થિતિ છે. ઉપલતા

બહાર જઈ રહી છે. જામનગર શહેરમાં જ છેવાડાના વિસ્તારોમાં ગળાડૂબ પાણી ભરાયા છે. જ્યારે જિલ્લાના અનેક ગામોમાં પૂરના પાણી ફરી વળ્યા છે. આ અંગે જે જે

દેવામાં આવ્યા છે. બીજી તરફ પદનામિત મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે પણ જામનગર કલેક્ટર સાથે વાતચીત કરીને લોકોને રેસ્ક્યુ કરવાની સૂચના આપી છે.

જામનગરના જિલ્લાના અલિયાબાડા, જાંબુડા, બલચડી, મોટી બનુગર, સપડા, બેરજા (પસાયા) પંથકમાં હોનારતના અહેવાલ મળી રહ્યા છે. અહેવાલ પ્રમાણે અહીં ૨૦-૨૫થી ઈંચ વરસાદ ખાબકી ગયો છે. બલાચડી રોડ ઉપર ૨૦ ફૂટ પાણી હોવાના અહેવાલ છે. વરસાદને પગલે જિલ્લાની અનેક ગામ બેટમાં ફેરવાયા હોવાના અહેવાલ છે. ભારે વરસાદને કારણે ખીમરજા ગામ બેટમાં ફેરવાયું છે. નદીમાં ઘોડાપૂર આવતા નદીનું પાણી ગામમાં ઘૂસી ગયું છે. ગામના નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં મકાનોમાં પાણી ગરકાવ થવા લાગ્યા છે. જામનગરના બાંગા ગામે હેલિકોપ્ટર થી રેસ્ક્યુ ૧૦૦ થી વધુ લોકો ફસાયા ભારે વરસાદથી જામનગર જળબંબાકાર ફસાયેલા લોકોને રેસ્ક્યુ કરવા સેનાની મદદ લેવાઈ હેલિકોપ્ટરની મદદથી લોકોનું રેસ્ક્યુ કરાયું રાજકોટ શહેર અને જિલ્લામાં સાર્વજનિક વરસાદ વરસાદને પગલે વહીવટી તંત્ર એલર્ટ કરવામાં આવ્યું

છે. રાજકોટના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ગોંડલ, ધોરાજી, લોધિકા અને ખીરસરા ખાતે વરસી રહ્યો છે વરસાદ. જિલ્લામાં સૌથી વધુ વરસાદ ધોરાજીમાં નોંધાયો છે. જિલ્લામાં બે જગ્યાએ રેસ્ક્યુ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ૨૦ કારમાં ૩ લોકો ફસાયા હતા જેમાંથી ૧ નું રેસ્ક્યુ કરી દેવામાં આવ્યું જ્યારે બાકીના ૨ વ્યક્તિ નું રેસ્ક્યુ કામગીરી ચાલુ છે.

રાજકોટ થી દ્રહઈ ટીમ જામનગર રવાના કરવામાં આવી રાજકોટ થી દ્રહઈ ટીમ જામનગર રવાના કરવામાં આવી છે. વડોદરાથી દ્રહઈ ટીમ રાજકોટ આવવા રવાના થઈ છે. જિલ્લાની ટીમ જિલ્લામાં તૈનાત કરવામાં આવી છે. જળાશયોમાં પણ પાણીની સપાટી ઉંચી આવી રહી છે. સૌરાષ્ટ્રના બીજાં નંબરના સૌથી મોટા ભાદર ૩૨માં સૌથી વધુ પાણી આવક થવા પામી છે. હજુ પણ ૪૮ કલાક વરસાદની આગાહી પગલે તંત્ર લોકોને સાવચેત રહેવા કરી અપીલ કરવામાં આવી છે.

# ભારે વરસાદના કારણે ૧૫ સ્ટેટ હાઈવે સહિત કુલ ૧૩૬ રસ્તા બંધ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩

ભારે વરસાદની સંભાવનાને પગલે દ્રહઈ અને જીલ્લાની ટીમોને પણ એલર્ટ રહેવા સૂચના આપી દેવામાં આવી છે. જિલ્લાના અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે ત્રણ દિવસની હવામાનની આગાહી જોતાં સમગ્ર રાજ્યમાં ભારે વરસાદની સંભાવના છે, જેમાં સૌરાષ્ટ્રના જૂનાગઢ, ગીર-સોમનાથ અને અમરેલી જિલ્લામાં, મધ્ય ગુજરાતના વડોદરા, ખેડા અને દક્ષિણ ગુજરાતના ભરૂચ અને વલસાડ જિલ્લાઓમાં આગામી બે દિવસમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ પડવાની સંભાવના રહેલી છે, જેથી અગમચેતીનાં પગલાંરૂપે રાહત બચાવકાર્ય અંગે જરૂર પડે દ્રહઈ અને જીલ્લાની ટીમો આ જિલ્લાઓમાં એલર્ટ રહે એ અંગે સૂચના આપવામાં આવી છે. રાજકોટ શહેરમાં ગત રાત્રીના ૧૧ વાગ્યાથી ગાજવીજ સાથે વરસાદ વરસી રહ્યો છે. જેને પગલે હાલ રાજકોટના આજી ૨ ડેમના ચાર દરવાજા ૧.૫ ફૂટ ખોલવામાં આવ્યા છે. ડેમના નિયાણાના વિસ્તારમાં આવેલા અડબાલકા, બાધી, દહીંસરડા, ડુંગરડા, ગઢકા, હરીપર, બહેંરી, નારણકા, ડુંગરડા અને સખપર ગામોના નાગરિકોને પણ નદીના પટમાં અવરજવર નહીં કરવા અને સાવચેત રહેવા સૂચના આપવામાં આવી છે. હાલમાં જળાશયની ભરપૂર સપાટી ૭.૬૬

મીટર છે અને ડેમમાં ૪૪૮૨ ક્યુસેક પાણીની આવક થઈ છે. હવામાન વિભાગે આગામી ચાર દિવસ રાજ્યમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ પડવાની સંભાવના વ્યક્ત કરી કરી છે, ઉત્તર અને દક્ષિણ ગુજરાત સહિત સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છમાં અતિભારે વરસાદ થવાની શક્યતાઓ છે. રાજકોટ શહેર અને જિલ્લામાં ગઈકાલ રાતથી સતત વરસાદ વરસી રહ્યો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં રાજ્યના ૧૨૨ તાલુકાઓમાં વરસાદ થઈ રહ્યો છે. વરસાદને કારણે રાજ્યમાં ૧૫ સ્ટેટ હાઈવે સહિત ૧૩૬ રસ્તાઓ વાહન વ્યવહાર માટે બંધ કરી દેવામાં આવ્યાં છે. રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં સૌથી વધુ વરસાદ જામનગર, વલસાડ, રાજકોટ અને દારકામાં થયો છે. તે ઉપરાંત છેલ્લા બે કલાક એટલે કે આજે સવારે ૧૦ વાગ્યાથી ૧૨ વાગ્યા સુધીમાં ૭૧ તાલુકાઓમાં અનરાધાર વરસાદ વરસ્યો છે. જેમાં સૌથી વધુ જૂનાગઢના વિસાવદરમાં ૧૮૦ મિમી અને રાજકોટના લોધિકામાં ૧૩૬ મિમી વરસાદ થાબક્યો છે. રાજ્યમાં છેલ્લા બે દિવસથી મેઘમહેર પાટ રહી છે. ત્યારે અત્યાર સુધી સિઝનનો ૬૪.૪૪ ટકા વરસાદ થયો છે. ઝોન પ્રમાણેની સ્થિતિ જોઈએ તો, કચ્છમાં ૬૬.૧૩ ટકા, ઉત્તર ગુજરાતમાં ૫૪.૪૫ ટકા, મધ્ય ગુજરાતમાં ૫૫.૮૨ ટકા અને સૌરાષ્ટ્રમાં ૬૮.૭૪ ટકા વરસાદ

# હું અને ભુપેન્દ્ર મિત્રો છીએ હું નારાજ નથી : નીતિન પટેલ

ભુપેન્દ્ર પટેલને મળ્યા બાદ નીતિન પટેલ બોલ્યા : કોઈ સ્થાન કે જગ્યા મળે કે ના મળે એ મોટી વાત નથી લોકોનો સ્નેહ પ્રેમ અને સન્માન એ જ મોટી વાત છે

ગઈકાલની મોટી જાહેરાત બાદ નારાજગી ના હોવાની વાત કરીને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે નવા મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલને પોતાના મિત્ર અને તેમની સાથે વર્ષો જૂના પારિવારિક સંબંધ હોવાની વાત કરી છે. તેમણે કહ્યું કે, નવા મુખ્યમંત્રી ધારાસભ્ય નહોતા અને અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના સ્ટેનિંગ કમિટીના ચેરમેન હતા કે ઝોડાના ચેરમેન હતા ત્યારથી અમે સારા મિત્રો છીએ. આ વાત કરીને પોતાની નારાજગી અંગે જે વાતો ચાલી રહી હતી તેને નીતિન પટેલે ફગાવી દીધી છે અને તેમને જે પણ જવાબદારી આપવામાં આવશે તેઓ તેને નિભાવશે તેમ પણ જણાવ્યું છે. આજે

નવા બનેલા મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે પોતાના કાર્યક્રમોની શરૂઆત કરે કે મંદિરે દર્શન કરવા જાય તે પહેલા તેઓ નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલના નિવાસસ્થાન પર તેમને મળવા માટે પહોંચ્યા હતા. અહીં તેમણે નીતિન પટેલને પગે લાગીને વાતોના આશિર્વાદ લીધા બાદ ઓપર્યારિક મુલાકાત કરી હતી. આ મુલાકાત બાદ તેઓ અહીંથી આગળના કાર્યક્રમો માટે રવાના થઈ ગયા હતા. જ્યારે નીતિન પટેલે પત્રકારો સાથે વાત કરીને પોતાની નારાજગી અંગેની વાતને ફગાવી દીધી છે અને પોતે ગઈકાલે પૂર્વ આયોજિત કાર્યક્રમ હોવાથી કમલમથી મહેસાણા જવા માટે રવાના થઈ ગયા હોવાનું જણાવ્યું હતું. નીતિન પટેલે જણાવ્યું કે

અમારા જૂના અને પારિવારિક સંબંધ છે હું તેમના ત્યાં અને તેઓ મારા ત્યાં પ્રસંગોમાં આવતા રહે છે, મેં તેઓ જ્યારે ધારાસભ્ય બન્યા ત્યારે તેમના કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરવાનું હતું ત્યારે મને બોલાવ્યો હતો. મહેસાણામાં યોજાયેલી સભામાં પટેલે મને ભુપેન્દ્ર પટેલે મુખ્યમંત્રી બન્યા તે બદલ લોકોને સ્ટેનિંગ ઓવરેશન આપવા માટે વિનંતી કરી હતી. નીતિન પટેલે મારા પાડોશી પણ છે. નીતિન પટેલે કહ્યું કે, ભુપેન્દ્ર પટેલની મારા ઘરે મુલાકાત થઈ ત્યારે મેં તેમને ખુબ-ખુબ શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે આ સાથે તેમણે પણ મને કહ્યું કે જ્યારે મારે જરૂર હોય ત્યારે તમે મદદરૂપ થજો. સલાહ-સૂચન હોય તો પણ

કહેજો. આવામાં મારી જવાબદારી છે કે અમારા મુખ્યમંત્રી હોય મારા મિત્ર હોય આવામાં તેમને મદદની કે સહાયની જરૂર હોય ત્યારે હું તેમની સાથે જ છું. જ્યારે પત્રકારોએ નીતિન પટેલના ગઈકાલના નિવેદન અને નારાજગી અંગે વાત કરી તો તેમણે કહ્યું, જરાય નહીં.. આ બધું તમે લોકો બનાવો છો, અને તમે લોકો જ આવી મોટી-મોટી વાતો મૂકો છો. આ તમારો વ્યવસાય છે તમે કરતા રહો છો. આગળ નીતિન પટેલે કહ્યું કે, મેં વારંવાર કહ્યું છે કે ૧૮ વર્ષનો હતો ત્યારે જનસંઘ સાથે હતો અને આજે અને આવનારા સમયમાં ભાજપનો સંકેત રહીશ. કોઈ સ્થાન કે જગ્યા મળે કે ના મળે એ મોટી વાત નથી.

# વરસાદમાં ફસાયેલા લોકોને ખસેડવા મુખ્યમંત્રીનો આદેશ

ભૂપેન્દ્ર પટેલે એનડીઆરએફની ૩ ટીમ રાજકોટ, ૨ ટીમ જામનગર માટે ભાટિંડાથી મંગાવવાની સૂચના આપી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે આજે મુખ્યમંત્રી તરીકેનો પદભાર સંભાળ્યા બાદ સૌ પ્રથમ જ એક ઉચ્ચ સ્તરીય બેઠક યોજીને સૌરાષ્ટ્ર અને ખાસ કરીને જામનગર રાજકોટ જિલ્લા અને શહેરમાં ભારે વરસાદને કારણે સર્જાયેલી પરિસ્થિતિની સમીક્ષા કરી હતી. મુખ્યમંત્રીએ જામનગરના કલેક્ટર સાથે ટેલિફોનિક વાતચીત કરીને બચાવ અને રાહત કામગીરી તેમજ પાણીમાં ફસાયેલા લોકોને એનડીઆરએફ ની મદદથી સ્થળાંતર કરવાની સ્પષ્ટ સૂચનાઓ આપી હતી.

ભૂપેન્દ્ર પટેલે રાજકોટમાં ભારે વરસાદને કારણે આજી ૨ ડેમની જળાશયની સ્થિતિ અંગે વિગતો મેળવી નીચાણ વાળા વિસ્તારોના લોકોને સલામત સ્થળે સવરે ખસેડવા રાજકોટ અને મ્યુનિસિપલ કમિશનર અને કલેક્ટરને તાકીદ કરી હતી. રાજકોટમાં ૧૧૫૫ લોકો જે

આજના નીચાણવાળા વિસ્તારમાં રહે છે. આ તમામ લોકોને સલામત સ્થળે ખસેડવામાં આવ્યા હોવાની વિગતો મેળવી હતી. ભૂપેન્દ્ર પટેલે આપવા સૂચનાઓ આપી હતી. મુખ્ય સચિવ પંકજ કુમાર, મુખ્યમંત્રીના મુખ્ય અગ્ર સચિવ કેલાસ નાથન, અધિક મુખ્ય સચિવ

જામનગરમાં ૬ એનડીઆરએફની ટીમ ફરજ પર છે. આ ટીમો દ્વારા રેસ્ક્યુ ઓપરેશન ચલાવવામાં આવી રહ્યા છે. જેમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૩ પુરૂષો, ૧૧ મહિલા, ૦૭ બાળકો મળીને ૩૧ લોકોને બચાવવામાં આવ્યા છે. જામનગરમાં સર્જાયેલી પુરની સ્થિતિમાં બચાવકાર્ય માટે ૨૦ જવાનો, એસ્ટેશન ઓફિસર ને વિવિધ મશીનરી સાથે રવાના કરાયા.



એનડીઆરએફની ૩ ટીમ રાજકોટ માટે અને ૨ ટીમ જામનગર માટે ભાટિંડાથી મંગાવવાની વ્યવસ્થા કરવા તંત્રવાલકોને સૂચના આપી હતી. મુખ્યમંત્રીએ ખાસ કરીને બચાવ રાહત કામગીરીને પ્રયોરિટી

એ. કે. રાકેશ તેમજ મુખ્યમંત્રીના અધિક મુખ્ય સચિવ એમ. કે. દાસ, રાહત કમિશનર આદ્રા અગ્રવાલ તેમજ મુખ્યમંત્રીના ઓએસડી ડી. એચ. શાહ બેઠકમાં જોડાયા હતા. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, ગુજરાતમાં પુરની સ્થિતિને ધ્યાને રાખીને



સ્વાગત મ... : રાજ્યના ૧૭માં મુખ્યમંત્રી પદે પદનામિત ભુપેન્દ્ર પટેલના શપથવિધિ સમારોહમાં હાજરી આપવા આવી પહોંચેલ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહનું એરપોર્ટ પર સ્વાગત કરવા ભુપેન્દ્ર પટેલ અને સી. આર. પાટીલ સહિત વિવિધ પદાધિકારીઓ કર્યું હતું.

# નેશનલ લોક અદાલતમાં કુલ ૩૩૪૪ કેસોનો સમાધાનથી નિકાલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ રાષ્ટ્રીય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ નાસ્થાના આદેશ મુજબ સમગ્ર ભારતમાં ૧૧ મીના રોજ નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરાયું હતું. તેના ભાગરૂપે ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત હાઈકોર્ટ અમદાવાદના ઉપકેમ જિલ્લાની તેમજ ગાંધીનગર જિલ્લાની તમામ તાલુકાની અદાલતમાં પ્રિન્સીપાલ ડીસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેસન્સ જજ તેમજ અધ્યક્ષ, જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, ગાંધીનગરના નીચા સી. રાવલના અધ્યક્ષતા હેઠળ નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરાયું હતું.

# નારાજ પાટીદારોને મનાવવા ભૂપેન્દ્ર પટેલને ગાદી સોંપાઈ

અમદાવાદ, તા. ૧૩ ગુજરાતના નવા મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ તે સીટ પરથી ધારાસભ્ય છે જ્યાં એક સમયે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ ધારાસભ્ય હતા. ભૂપેન્દ્ર પટેલને આનંદીબેન પટેલના ખાસ માનવામાં આવે છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીના સંગઠન પર પણ તેમની મજબૂત પકડ છે. ભૂપેન્દ્ર પટેલને તેમના સમર્થકો દ્વારા નામથી ઓળખે છે. તેઓ વિધાનસભાની ચૂંટણી લડના પહેલાં સ્થાનિક રાજનીતિમાં સક્રિય હતા અને અમદાવાદની મેમનગર નગરપાલિકાના સભ્ય હતા અને બે વાર અધ્યક્ષ પણ બન્યા.

ભૂપેન્દ્ર પટેલે નગર પાલિકા સ્તરના નેતાથી લઈને રાજ્યની રાજનીતિમાં ઉચ્ચ પદ સુધીનો રસ્તો કાપ્યો છે. ભૂપેન્દ્ર પટેલને અંદાજે નહોતો કે તેમને મુખ્યમંત્રી બનાવવાના છે. તેઓ બેઠકમાં પણ પાછળની સીટ પર બેઠા હતા. ભૂપેન્દ્ર પટેલે પોતાના નામની જાહેરાત થયા પછી જણાવ્યું કે, મારા પર જે વિશ્વાસ કરવામાં આવ્યો છે તેને હું તૃપ્તવા નહીં દઉં અને વિકાસના કામને આગળ વધારીશ.

ઉલ્લેખનીય છે કે ભૂપેન્દ્ર પટેલે કડવા પાટીદાર છે. તે પાટીદાર સમાજના સામાજિક-આર્થિક વિકાસને સમર્પિત સંગઠન

સરદારધામ વિશ્વ પાટીદાર કેન્દ્રના ટ્રસ્ટી પણ છે. તેમને મુખ્યમંત્રી બનાવીને ભારતીય જનતા પાર્ટીએ ગુજરાતના પાટીદાર સમાજને રીઝવાનો પ્રયત્ન કર્યો છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી આગામી ચૂંટણી માટે પાટીદાર વોટ બેંકને ખુશ કરવાનો પ્રયત્ન કરી રહી છે. નોંધનીય છે કે અત્યારે પાટીદાર સમાજ ભારતીય જનતા પાર્ટીથી ખુશ નથી. ગુજરાતની રાજનીતિમાં પાટીદાર સમાજનું ઘણું વર્ચસ્વ છે. પાછલા થોડાક સમયથી લાગી રહ્યું છે કે પાટીદાર સમાજ ભારતીય જનતા પાર્ટીથી દૂર થઈ રહ્યો છે.

ભૂપેન્દ્ર પટેલની મુખ્યમંત્રી તરીકે પસંદગી થયા પછી ચર્ચા થઈ રહી છે કે ચૂંટણી પહેલા પોતાની વોટ બેંકને મજબૂત કરવા માટે પટેલ સમાજમાંથી મુખ્યમંત્રીની પસંદગી કરવામાં આવી છે. જ્યારે વિજય રુપાણીએ મુખ્યમંત્રી પદ પરથી રાજીનામું આપ્યું તો તે પહેલા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ એક કાર્યક્રમમાં પાટીદાર સમાજના વખાણ કરતા કહ્યું હતું કે, પાટીદાર સમાજે વેપાર ક્ષેત્રમાં દેશને હંમેશા એક નવો ઓળખ આપી છે.

# છાલા સ્થિત શેઠ કે.એમ. સર્વોદય હાઈસ્કૂલમાં વિશ્વ હૃદયરોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

ચિલોડા, તા. ૯ ગાંધીનગર તાલુકાના છાલામાં આવેલી શેઠ કે.એમ. સર્વોદય હાઈસ્કૂલમાં ૮મી સપ્ટેમ્બર વિશ્વ હૃદયરોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર છાલાના ડૉ. કલાપી, ડૉ. મિતલ ચૌધરી, ભરતભાઈ પરમાર, કાઉન્સેલર મનીષભાઈ તથા રશ્મિકાબેન, સ્ટાફ નર્સ સર્વે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ડૉ. કલાપીએ કોવિડ-૧૯ વૈશ્વિક મહામારી વિશે પ્રેરક પ્રવચન આપ્યું હતું. ડૉ. મિતલ ચૌધરીએ કિશોરીઓને તારૂં શિક્ષણ વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. ભરતભાઈ પરમારે હૃદયરોગ બિમારી વિશે અને તેના ઉપાયો વિશે ખૂબ

રપસપ્રદ સમજણ આપી. મનિષભાઈ અને રશ્મિકાબેને પી.એચ.સી.ની સાંત્વિક સેવાઓ વિશે સુંદર માહિતી આપી હતી. આ તબક્કે શાળાના આચાર્ય આર.કે. દેસાઈએ સર્વેનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન ડી.એસ. શુક્લ અને એચ.એચ. પટેલે કર્યું હતું.

**ટચુકડી**  
ખહેર ખબર  
દર ગુરુવારે-રવિવારે  
ગાંધીનગર સમાચાર  
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

# પાલનપુર વિરબાઈગેટ માળીવાસ ખાતે ૧૪માં વર્ષે ગણેશજન્મી સ્થાપના કરાઈ

પાલનપુર શહેરના વિરબાઈગેટ માળીવાસ ખાતે સતત ૧૪માં વર્ષે પણ ગણેશજન્મી સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. જે દરમ્યાન ભવ્ય શોભાયાત્રા નિકાળવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભાવિક ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગણેશજન્મી પાંચ દિવસ વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાશે ત્યારબાદ વિસર્જન કરવામાં આવશે.

# હત્યા કરી... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

નેતાઓ પર હુમલા કરી રહ્યા છે. શ્રીનગરમાં રવિવારે ખાન્યાર વિસ્તારમાં આંતક્રીએ ખૂબ જ નજીકથી પાછળથી માથામાં બે ગોળી મારી એક પોલીસ કર્મચારીની હત્યા કરી હતી અને ભાગી છૂટ્યો હતો. જોકે, હુમલાની આ ઘટના સીસીટીવીમાં કેદ થઈ ગઈ હતી. સલામતી દળના સૂત્રોએ કહ્યું કે, હુમલાખોરની ઓળખ કરી દેવાઈ છે અને નજીકના સમયમાં જ તેને ઝડપી લેવાશે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, એક આંતક્રીએ પ્રોબેશનરી સબ-ઈન્સ્પેક્ટર અર્શદ અહેમદ મીરને ખૂબ જ નજીક જઈ પાછળથી માથામાં બે ગોળી મારી હતી. અહેમદ મીરને તાત્કાલિક એસકેઆઈએ મહેસૂલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયા હતા, પરંતુ તેમને બચાવી શકાયા નહીં. અધિકારીઓએ કહ્યું કે આ ઘટના બપોરે અંદાજે ૧.૩૫ વાગ્યે થઈ હતી. આંતકવાદીના હુમલાની આ ઘટના સીસીટીવીમાં કેદ થઈ ગઈ છે. સીસીટીવી ફૂટેજમાં શ્રીનગરના ખાન્યાર બજારમાં એક આંતકવાદી ટહેલતા જઈ રહેલા અર્શદ અહેમદ મીરને પાછળથી ઉપરા-છાપરી બે ગોળી મારીને ભાગી જાય છે. કુપવારા જિલ્લાના નિવાસી પોલીસ કર્મચારી પર હુમલાથી થોડીક વાર બજારમાં ભાગદોડ મચી જાય છે. જોકે, અર્શદ અહેમદ મીરને તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવે છે, પરંતુ તેમને બચાવી શકાતા નથી.

# મંત્રીમંડળની રચના... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

આજે મંત્રીમંડળની રચનાના મુદ્દે મુખ્યમંત્રી દિલ્હી જશે તે વાત પર પૂર્ણ વિરામ મુકી દેવામાં આવ્યું છે. રચના અંગે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અને સી.આર. પાટીલની હાજરીમાં લગભગ ચિત્ર સ્પષ્ટ થઈ ચુક્યું હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી તેમના રાજ્યવ્યાપી પ્રવાસ પર વધુ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે અને તેથી તેમનું કાર્યભારણ પર સિનિયર મંત્રીઓને સમાવીને હળવુ કરવામાં આવે તેવી વિચારણા થઈ હતી.

# રાજ્યાભિષેક... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

હતા. સીએમ બનતા પહેલા તેઓ અમદાવાદ મ્યુ. કોર્પોરેશનની સ્ટેનિંગ કમિટીના ચેરમેન, સ્કૂલ બોર્ડના અધ્યક્ષ ઉપરાંત મેમનગર નગરપાલિકાના પ્રમુખ તરીકે ફરજ બજાવી ચૂક્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ૧૧ સપ્ટેમ્બરના રોજ બપોરે વિજય રુપાણીએ અયાનક રાજભવન પહોંચીને ગવર્નરને પોતાનું રાજીનામું સુપ્રત કરી દીધું હતું. તેમના રાજીનામાંથી લોકોને જોરદાર આંચકો લાગ્યો હતો. જોકે, ત્યારથી જ નવા સીએમ કોને બનાવશે તેને લઈને જાતભાતની અટકળો શરૂ થઈ ગઈ હતી. સીએમ પદની રેસમાં પાટીલ, નીતિન પટેલ, આર.સી. ફળહુ, મનમુખ માંડવિયા સહિતના અનેક લોકો રેસમાં હતા. જોકે, રવિવારે ભૂપેન્દ્ર પટેલનું નામ જાહેર થતાં પણ લોકોના આશ્ચર્યનો પાર નહોતો રહ્યો.